АДОБ марки: АДОБ Mn; АДОБ Zn(II)ИДХА; АДОБ B; <mark>АДОБ Fe(III)</mark> ИДХА; АДОБ Cu(II)ИДХА; АДОБ Мо; АДОБ Микро Зерновые, АДОБ Микро Соя; АДОБ Микро <mark>Кукуруза</mark>

АДОБ марки: АДОБ Mn; АДОБ

Zn(II)ИДХА; АДОБ В; АДОБ Fe(III) ИДХА;

Наименование АДОБ Си(II)ИДХА; АДОБ Мо; АДОБ

Микро Зерновые, АДОБ Микро Соя;

АДОБ Микро Кукуруза

Регистратор

Предприятие АДОБ ТОО, ПТ (Польша)

371-21-3384-1 (взамен ранее выданного

Номер государственной регистрации свидетельства о государственной

регистрации от 31.01.2019 № 2082)

АДОБ Микро Зерновые, АДОБ Микро

Соя

Группа Удобрения минеральные

Срок окончания регистрации 01.01.1970

Область С